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4_E5_85_A8_c45_73232.htm 一、单项选择题。 （一）A注册会

计师负责对生产型企业甲公司2005年度会计报表进行审计。

在实施分析性复核时，A注册会计师遇到以下事项，请代为

做出正确的专业判断。 1、在分析资产负债表项目之间的关

系时，最常用的分析性复核方法是（ ）。 A、趋势分析法 B

、回归分析法 C、比率分析法 D、绝对额比较法 2、以下审计

程序中，不属于分析性复核的是（ ）。 A、 根据增值税申报

表估算全年主营业务收入 B、 分析样本误差后，根据抽样发

现的误差推断审计对象总体误差 C、 将购入的存货数量与耗

用或销售的存货数量进行比较 D、将关联方交易与非关联方

交易的价格、毛利率进行对比，判断关联方交易的总体合理

性 3、在审计结束或临近结束时，使用分析性复核对会计报

表进行总体复核的目的是（ ）。 A、针对自上年以来尚未发

生变化的账户余额收集证据 B、再次测试认为有效的内部控

制，评估控制风险来源：www.examda.com C、确定以前尚未

识别的异常或未预期到的关系 D、确定实质性分析程序对特

定认定的适用性 4、甲公司2005年度的存货周转率为2.7，

与2004年度相比有所下降。甲公司提供的以下理由中，不能

解释存货周转率变动趋势的是（ ）。 A、 由于主要原材料价

格比2004年度下降了10％，甲公司从2005年1月开始将主要原

材料的日常储备量增加了20％ B、 甲公司主要产品在2005年

度市场需求稳定且盈利，但平均销售价格与2004年度相比有

所下降，并且甲公司预期销售价格将继续下降 C、 甲公司



在2005年第4季度接到了一笔巨额订单，订货数量相当于甲公

司月产能的120％，交货日期为2006年1月1日 D、 从2005年6月

开始，甲公司将部分产品针对主要销售客户的营销方式由原

先的买断模式改为代销模式 5、甲公司2005年度的借款规模、

存款规模分别与2004年度基本持平，但财务费用比2004年度

有所下降。甲公司提供的以下理由中，不能解释财务费用变

动趋势的是（ ）。 A、甲公司于2004年1月初借入3年期的工

程项目专门借款10 000 000元，该工程项目于2005年1月开工建

设，预计在2006年6月完工 B、甲公司在2005年度以美元结算

的货币性负债的金额一直大于以美元结算的货币性资产的金

额。人民币对美元的汇率在2005年上半年保持稳定，从2005

年下半年开始有较大上升 C、为了缓解流动资金紧张的压力

，甲公司从2005年4月起增加了银行承兑汇票的贴现规模 D、

根据甲公司与开户银行签订的存款协议，从2005年7月1日起

，甲公司在开户银行的存款余额超过1 000 000元的部分所适

用的银行存款利率上浮0.5％ 6、甲公司2005年度固定资产原

值的变动如下： 固定资产原值 金额年初余额75 000万元本年

增加20 000万元本年减少8 000万元年末余额87 000万元 甲公

司2004年12月31日经审计的固定资产原值中，房屋建筑物和

机器设备约各占50％。甲公司房屋建筑物和机器设备的折旧

年限分别为30年和10年，预计净残值为零。A注册会计师注意

到，甲公司2005年新增固定资产是9月份达到预定可使用状态

的机器设备，2005年减少的固定资产是6月份拆除的房屋建筑

物。假定不考虑其他因素，估算的甲公司2005年度折旧费用

与以下数额最接近的是（ ）。 A、 5 344万元 B、 5 367万元 C

、 5 511万元 D、 5 534万元 （二）B注册会计师负责对乙公



司2005年度会计报表进行审计。乙公司采用永续盘存制核算

存货。在实施存货监盘程序时，B注册会计师遇到以下事项，

请代为做出正确的专业判断。 7、B注册会计师在检查乙公司

存货时，注意到某些存货项目实际盘点的数量大于永续盘存

记录中的数量。假定不考虑其他因素，以下各项中，最可能

导致这种情况的是（ ）。 A、 供应商向乙公司提供购货折扣

B、乙公司向客户提供销货折扣 C、 乙公司已将购买的存货

退给供应商 D、客户已将购买的存货退给乙公司 8、如果将与

存货相关的内部控制评估为高风险，B注册会计师可能（ ）

。 A、增加测试与存货相关的内部控制的范围 B、要求乙公

司在期末实施存货盘点 C、在期末前或后实施存货监盘程序

，并测试盘点日至期末发生的存货交易 D、检查购货、生产

、销售的记录和凭证，以确定期末存货余额 9、乙公司的会

计记录显示，2005年12月某类存货销售激增，导致该类存货

库存数量下降为零。B注册会计师对该类存货采取的以下措施

中，难以发现可能存在虚假销售的是（ ）。 A、 计算该类存

货2005年12月的毛利率，并与以前月份的毛利率进行比较 B、

进行销货截止测试 C、 仍将该类存货列入监盘范围 D、选

择2005年12月大额销售客户寄发询证函 10、在对存货实施监

盘程序时，以下做法中，B注册会计师不应该选择的是（ ）

。 A、对于已作质押的存货，向债权人函证与被质押存货相

关的内容 B、对于受托代存的存货，实施向存货所有权人函

证等审计程序 C、 对于因性质特殊而无法监盘的存货，实施

向顾客或供应商函证等审计程序 D、乙公司相关人员完成存

货盘点后，注册会计师进入存货存放地点对已盘点存货实施

抽查程序 11、在对存货实施抽查程序时，以下做法中，B注



册会计师应该选择的是（ ）。 A、尽量将难以盘点或隐蔽性

较大的存货纳入抽查范围来源：www.examda.com B、事先就

拟抽取测试的存货项目与乙公司沟通，以提高存货监盘的效

率 C、从存货盘点记录中选取项目追查至存货实物，以测试

盘点记录的完整性 D、如果盘点记录与存货实物存在差异，

要求乙公司更正盘点记录 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


